
Partie mâle
Male fitting

Rondelle sertie
Crimped washer

Axe fixe
Fixed pin

Partie femelle
Female fitting

Paumelle de grille à lame 
Leaf flag hinge 

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5000                  Indice/Index : 00/2010 

 

(X) PROFIL/PROFILE  AXE/PIN (Y)   RONDELLE/WASHER    

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Accessoires
Accessories 

60 15 27 27 9 16 8,85 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

70 15 47,5 27 9 16 8,85 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

80 15 47,5 27 9 16 8,85 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

90 16,6 54,3 32 10 16 9,85 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

100 16,6 54,3 32 10 16 9,85 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

120 18,8 63 34 11 20 10,80 2,50 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

140 18,8 63 34 11 20 10,80 2,50 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables   All parts are interchangeable

(y) (x)

– – – – –

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Steckerteil
Mannelijk onderdeel

Bördelscheibe
Gefelste sluitring

Feste Achse
Vaste as

Aufnahmeteil
Vrouwelijk onderdeel

Türbänd aus Stahlgitter mit Klinge 
Roosterscharnier met blad 

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5000                  Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X) PROFIL/PROFIEL  ACHSE/AS (Y)   SCHEIBE/SLUITRING    

L D S l d
Äuß. Durchm.
Buitendiameter

Inn. Durchm.
Binnendiameter

Dicke
Dikte

Zubehör
Toebehoren 

60 15 27 27 9 16 8,85 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

70 15 47,5 27 9 16 8,85 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

80 15 47,5 27 9 16 8,85 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

90 16,6 54,3 32 10 16 9,85 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

100 16,6 54,3 32 10 16 9,85 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

120 18,8 63 34 11 20 10,80 2,50 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

140 18,8 63 34 11 20 10,80 2,50 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – – – –

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Partie mâle
Male fitting

Rondelle
Washer

Axe fixe
Fixed pin

Partie femelle
Female fitting

Paumelle bout plat, série légère, type maroc
Flat-end hinge, light series, Maroc type

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5100               BP   Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL   

   PROFILE
AXE (Y)  

   PIN
RONDELLE  

 WASHER 

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Accessoires
Accessories  

45 8 10 15 5 8 5,3 1,8 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

60 10 12 19,5 6 10 6,3 1,8 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

80 13 16 23 7 13 7,3 2 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

100 16 20 27 9 16 9,3 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

120 16 20 27 9 16 9,3 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

140 20 25,3 34 11 20 11,3 2,50 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

160 20 25,3 43 12 20 12,3 2,50 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

180 20 25,3 53 13 20 13,3 2,50 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

200 23 29 58 16 23 16,3 3 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables   All parts are interchangeable

(y) (x)

– – – – –

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Steckerteil
Mannelijk onderdeel

Scheibe
Sluitring

Feste Achse
Vaste as

Aufnahmeteil
Vrouwelijk onderdeel

Türbänd, flaches Ende, leichte Serie, Typ Maroc
Scharnier met vlak uiteinde, lichte reeks, type Maroc

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5100               BP   Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL   

   PROFIEL
ACHSE (Y)  

   AS
SCHEIBE     

 SLUITRING 

L D S l d
Äuß. Durchm.
Buitendiameter

Inn. Durchm.
Binnendiameter

Dicke
Dikte

Zubehör
Toebehoren 

45 8 10 15 5 8 5,3 1,8 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

60 10 12 19,5 6 10 6,3 1,8 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

80 13 16 23 7 13 7,3 2 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

100 16 20 27 9 16 9,3 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

120 16 20 27 9 16 9,3 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

140 20 25,3 34 11 20 11,3 2,50 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

160 20 25,3 43 12 20 12,3 2,50 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

180 20 25,3 53 13 20 13,3 2,50 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

200 23 29 58 16 23 16,3 3 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – – – –

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Rondelle
Washer

Axe à retirer
Removable pin

Femelle, partie inférieure
Female, lower fitting

Tronçon, partie supérieure
Section, upper fitting

Paumelle bouts plats avec axe à retirer (demi-forée)
Flat-end hinge with removable pin (fully drilled)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5120               BP 1/2   Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFILE
AXE (Y)  

 PIN
RONDELLE  

 WASHER

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Accessoires
Accessories 

45 8 10 38,5 5 8 5,3 1,8 -

60 10 12 52,5 6 10 6,3 1,8 -

80 13 16 66,25 7 13 7,3 2 Roulement   Bearing

100 16 20 80,5 9 16 9,3 2,25 Roulement   Bearing

120 16 20 90,5 9 16 9,3 2,25 Roulement   Bearing

140 20 25,3 106,5 11 20 11,3 2,50 Roulement   Bearing

160 20 25,3 124,5 12 20 12,3 2,50 Roulement   Bearing

180 20 25,3 146,5 13 20 13,3 2,50 Roulement   Bearing

200 23 29 161,5 16 23 16,3 3 Roulement   Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

– – – – –

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Scheibe
Sluitring

Zurückziehbarer Achse
Verwijderbare as

Aufnahmeteil, unterer Teil
Vrouwelijk, onderste gedeelte

Teilstück, oberer Teil
Stuk, bovenste gedeelte

Türbänd, flache Enden, mit zurückziehbarer Achse (halb gebohrt)
Scharnier met vlakke uiteinden en verwijderbare as (halfgeboord)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5120               BP 1/2   Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFIEL
ACHSE (Y)  

 AS
SCHEIBE     

 SLUITRING

L D S l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

Zubehör
Toebehoren 

45 8 10 38,5 5 8 5,3 1,8 -

60 10 12 52,5 6 10 6,3 1,8 -

80 13 16 66,25 7 13 7,3 2 Lager

100 16 20 80,5 9 16 9,3 2,25 Lager

120 16 20 90,5 9 16 9,3 2,25 Lager

140 20 25,3 106,5 11 20 11,3 2,50 Lager

160 20 25,3 124,5 12 20 12,3 2,50 Lager

180 20 25,3 146,5 13 20 13,3 2,50 Lager

200 23 29 161,5 16 23 16,3 3 Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – – – –

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Rondelle
Washer

Axe
Pin

Tronçon, partie inférieure
Section, lower fitting

Tronçon, partie supérieure
Section, upper fitting

Paumelle bouts plats avec axe à retirer (forée complète)
Flat-end hinge with removable pin (fully drilled)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5120               BP   Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFILE
AXE (Y)  

 PIN
RONDELLE  

 WASHER

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Accessoires
Accessories 

45 8 10 39 5 8 5,3 1,8 -

60 10 12 52.5 6 10 6,3 1,8 -

80 13 16 66,25 7 13 7,3 2 Roulement   Bearing

100 16 20 80,5 9 16 9,3 2,25 Roulement   Bearing

120 16 20 90,5 9 16 9,3 2,25 Roulement   Bearing

140 20 25,3 106,5 11 20 11,3 2,50 Roulement   Bearing

160 20 25,3 124,5 12 20 12,3 2,50 Roulement   Bearing

180 20 25,3 146,5 13 20 13,3 2,50 Roulement   Bearing

200 23 29 161,5 16 23 16,3 3 Roulement   Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

– – – – –

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Scheibe
Sluitring

Achse
As

Teilstück, unterer Teil
Stuk, onderste gedeelte

Teilstück, oberer Teil
Stuk, bovenste gedeelte

Türbänd, flache Enden, mit zurückziehbarer Achse (komplett gebohrt)
Scharnier met vlakke uiteinden en verwijderbare as (volledig geboord)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5120               BP   Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFIEL
ACHSE (Y)  

 AS
SCHEIBE     

 SLUITRING

L D S l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

Zubehör
Toebehoren 

45 8 10 39 5 8 5,3 1,8 -

60 10 12 52.5 6 10 6,3 1,8 -

80 13 16 66,25 7 13 7,3 2 Lager

100 16 20 80,5 9 16 9,3 2,25 Lager

120 16 20 90,5 9 16 9,3 2,25 Lager

140 20 25,3 106,5 11 20 11,3 2,50 Lager

160 20 25,3 124,5 12 20 12,3 2,50 Lager

180 20 25,3 146,5 13 20 13,3 2,50 Lager

200 23 29 161,5 16 23 16,3 3 Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – – – –

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Rondelle
Washer

Axe
Pin

partie femelle
Female fitting

partie mâle
Male fitting

Paumelle bouts ronds, série forte
Round-ended hinge, strong series

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5200               BR   Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL   

   PROFILE
AXE (Y)  

   PIN
RONDELLE  

 WASHER

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Accessoires
Accessories 

40 8 10 15 5 8 5,3 1,8 -

50 8 10 15 5 8 5,3 1,8 -

60 10 12 19,5 6 10 6,3 1,8 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

70 11,5 14 23 7 11 7,3 1,8 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

80 13 16 25,5 8 13 8,3 2 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

90 14,5 18 27 9 14 9,3 2 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

100 16 20 32 10 16 10,3 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

120 16 20 34 11 16 11,3 2,25 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

135 18 22,5 43 12 18 12,3 2,5 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

150 20 25,3 47,5 13 20 13,3 2,5 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

180 20 25,3 53 13 20 13,3 2,5 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

200 23 29 58 16 23 16,3 3 Graisseur/Roulement   Lubricating fitting / Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

– – – – –

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Scheibe
Sluitring

Achse
As

Aufnahmeteil
Vrouwelijk onderdeel

Steckerteil
Mannelijk onderdeel

Türbänd runde Enden, starke Serie
Scharnier met ronde uiteinden, zware reeks

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5200               BR   Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL   

   PROFIEL
ACHSE (Y)  

   AS
SCHEIBE     

 SLUITRING

L D S l d
Äuß. Durchm.
Buitendiameter

Inn. Durchm.
Binnendiameter

Dicke
Dikte

Zubehör
Toebehoren 

40 8 10 15 5 8 5,3 1,8 -

50 8 10 15 5 8 5,3 1,8 -

60 10 12 19,5 6 10 6,3 1,8 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

70 11,5 14 23 7 11 7,3 1,8 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

80 13 16 25,5 8 13 8,3 2 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

90 14,5 18 27 9 14 9,3 2 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

100 16 20 32 10 16 10,3 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

120 16 20 34 11 16 11,3 2,25 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

135 18 22,5 43 12 18 12,3 2,5 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

150 20 25,3 47,5 13 20 13,3 2,5 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

180 20 25,3 53 13 20 13,3 2,5 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

200 23 29 58 16 23 16,3 3 Schmiernippel / Lager   Smeeropening / Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – – – –

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Rondelle
Washer

Axe
Pin

Tronçon, partie inférieure
Tronçon, partie inférieure

Tronçon, partie supérieure
Section, upper fitting

Paumelle bouts ronds avec axe à retirer (forée complète)
Round-ended hinge with removable pin (fully drilled)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5220               BR   Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

   PROFILE
AXE (Y)  

    PIN
RONDELLE  

 WASHER

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Accessoires
Accessories 

40 8 10 40 5 8 5,3 1,8 -

50 8 10 50 5 8 5,3 1,8 -

60 10 12 60 6 10 6,3 1,8 -

70 11,5 14 70 7 11 7,3 1,8 Roulement   Bearing

80 13 16 80 8 13 8,3 2 Roulement   Bearing

100 16 20 100 10 16 10,3 2,25 Roulement   Bearing

120 16 20 120 11 16 11,3 2,25 Roulement   Bearing

135 18 22,5 135 12 18 12,3 2,50 Roulement   Bearing

150 20 25,3 150 13 20 13,3 2,50 Roulement   Bearing

180 20 25,3 180 13 20 13,3 2,50 Roulement   Bearing

200 23 29 200 16 23 16,3 3 Roulement   Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

– – – – –

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Scheibe
Sluitring

Achse
As

Teilstück, unterer Teil
Stuk, onderste gedeelte

Teilstück, oberer Teil
Stuk, bovenste gedeelte

Türbänd, runde Enden, mit zurückziehbarer Achse (komplett gebohrt) 
Scharnier met ronde uiteinden en verwijderbare as (volledig geboord)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5220               BR   Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

   PROFIEL
ACHSE (Y)   

    AS
SCHEIBE     

 SLUITRING

L D S l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

Zubehör
Toebehoren 

40 8 10 40 5 8 5,3 1,8 -

50 8 10 50 5 8 5,3 1,8 -

60 10 12 60 6 10 6,3 1,8 -

70 11,5 14 70 7 11 7,3 1,8 Lager

80 13 16 80 8 13 8,3 2 Lager

100 16 20 100 10 16 10,3 2,25 Lager

120 16 20 120 11 16 11,3 2,25 Lager

135 18 22,5 135 12 18 12,3 2,50 Lager

150 20 25,3 150 13 20 13,3 2,50 Lager

180 20 25,3 180 13 20 13,3 2,50 Lager

200 23 29 200 16 23 16,3 3 Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – – – –

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Rondelle
Washer

Rondelle
Washer

Axe
Pin

Tronçon, partie inférieure
Section, lower fitting

Tronçon, partie centrale
Section, central fitting

Tronçon, partie supérieure
Section, upper fitting

Paumelle 3 corps avec axe à retirer
3-leaf hinge with removable pin

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5230  LR111  120  Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFILE
AXE (Y)  
PIN

RONDELLE  
 WASHER

L D S L1 l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Accessoires
Accessories 

120 16 20 36 119 11 16 11,3 2,25 Roulement   Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Scheibe
Sluitring

Scheibe
Sluitring

Achse
As

Teilstück, unterer Teil
Stuk, onderste gedeelte

Teilstück, mittlerer Teil
Stuk, middelste gedeelte

Teilstück, oberer Teil
Stuk, bovenste gedeelte

Türbänd 3 Körper mit zurückziehbarer Achse
Scharnier 3 cilinders met verwijderbare as

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5230  LR111  120  Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFIEL
ACHSE (Y)  
AS

SCHEIBE     
 SLUITRING

L D S L1 l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

Zubehör
Toebehoren 

120 16 20 36 119 11 16 11,3 2,25 Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Rondelle
Washer

Rondelle
Washer

Axe
Pin

Femelle, partie inférieure
Section, lower fitting

Tronçon, partie centrale
Section, central fitting

Mâle, partie supérieure
Section, upper fitting

Paumelle 3 corps avec axe à retirer
3-leaf hinge with removable pin

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5232  LR111  150  Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFILE
AXE (Y)  
PIN

RONDELLE  
 WASHER

L D S L1 L2 L3 l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Accessoires
Accessories 

150 20 25,3 35 60 34,5 150 13 20 13,3 2,5 Roulement   Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Scheibe
Sluitring

Scheibe
Sluitring

Achse
As

Aufnahmeteil, unterer Teil
Vrouwelijk, onderste gedeelte

Teilstück, mittlerer Teil
Stuk, middelste gedeelte

Steckerteil, oberer Teil
Mannelijk, bovenste gedeelte

Türbänd 3 Körper mit zurückziehbarer Achse
Scharnier 3 cilinders met verwijderbare as

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5232  LR111  150  Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFIEL
ACHSE (Y)  
AS

SCHEIBE     
 SLUITRING

L D S L1 L2 L3 l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

Zubehör
Toebehoren 

150 20 25,3 35 60 34,5 150 13 20 13,3 2,5 Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Rondelle
Washer

Axe
Pin

Circlips
Circlips

Tronçon, partie inférieure
Section, lower fitting

Tronçon, partie supérieure
Section, upper fitting

Paumelle avec axe à retirer et clips de sécurité (anti-dégondable)
Hinge with removable pin and security clips (anti-lift)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5240   LR        Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFILE
AXE (Y)  
PIN

RONDELLE  
 WASHER

L D S L1 l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

60 10 12 24 59,7 6 10 6,3 1,8

80 13 16 33 80,6 8 13 8,3 2

100 16 20 41 98,8 10 16 10,3 2,25

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

– – –

L

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Scheibe
Sluitring

Achse
As

Circlips
Circlips

Teilstück, unterer Teil
Stuk, onderste gedeelte

Teilstück, oberer Teil
Stuk, bovenste gedeelte

Türbänd mit zurückziehbarer Achse und Sicherheitsclips (nicht abhebbar)
Scharnier met verwijderbare as en veiligheidsclips (anti-uithaking)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5240   LR        Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFIEL
ACHSE (Y)  
AS

SCHEIBE     
 SLUITRING

L D S L1 l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

60 10 12 24 59,7 6 10 6,3 1,8

80 13 16 33 80,6 8 13 8,3 2

100 16 20 41 98,8 10 16 10,3 2,25

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – –

L

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Rondelle
Washer

Vis de fixation
Fixing screws

Axe
Pin

Graisseur
Lubricating fitting

Tronçon, partie inférieure
Section, lower fitting

Tronçon, partie supérieure
Section, upper fitting

Paumelle de bateau avec axe à retirer, 
graisseur et vis de sécurité (anti-dégondable)

Boat hinge with removable pin, 
lubricating fitting and security screws (anti-lift)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5270   LR         Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFILE
AXE (Y)  
PIN

RONDELLE  
 WASHER

VIS
SCREW

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Métrique
Metric

60 18 22,5 55,5 11,9 18 12,3 2,5 M5

100 23 29 89,5 15,90 23 16,3 3 M5

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

– – –

L

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Scheibe
Sluitring

Befestigungsschraube
Bevestigingsschroef

Achse
As

Schmiernippel
Smeeropening

Teilstück, unterer Teil
Stuk, onderste gedeelte

Teilstück, unterer Teil
Stuk, onderste gedeelte

Türbänd für Schiffe mit zurückziehbarer Achse, 
Schmiernippel und Sicherheitsschraube (nicht abhebbar)

Bootscharnier met verwijderbare as, smeeropening 
en veiligheidsschroef (anti- uithaking)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5270   LR         Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

 PROFIEL
ACHSE (Y)  
AS

SCHEIBE     
 SLUITRING

SCHRAUBE
SCHROEF

L D S l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

Metrisch
Metrisch

60 18 22,5 55,5 11,9 18 12,3 2,5 M5

100 23 29 89,5 15,90 23 16,3 3 M5

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – –

L

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Paumelle pour porte de sécurité (sur mesure)
Hinge for security door (made to measure)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5500  AC 145 REG Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL 1    

 PROFILE 1
PROFIL 2    

 PROFILE 2
AXE  

 PIN
RONDELLE  
WASHER

L D1 S1 D2 S2 l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

145 22 25,3 22 78 71,9 14 20 13,3 2,5

Toutes les pièces sont interchangeables   Toutes les pièces sont interchangeables

(y) (x)

L

D2

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Türbänd für Sicherheitstür (MaSSanfertigung) 
Scharnier voor veiligheidsdeur (op maat)

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5500  AC 145 REG Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL 1    

 PROFIEL 1
PROFIL 2    

 PROFIEL 2
ACHSE  

 AS
SCHEIBE  
SLUITRING

L D1 S1 D2 S2 l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

145 22 25,3 22 78 71,9 14 20 13,3 2,5

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

L

D2

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



BOMMER

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

BOMMER (double action/double action/doppelte Funktion/dubbele actie) 

BOMMER (simple action/simple action/einfache Funktion/enkelvoudige actie) 

75 mm 100 mm 125 mm 150 mm 175 mm 200 mm

03R3000AC 

03R3000ACGAL

03R3000ACVER°

03R3000ACNI 

03R3000ACBZ 

03R3000ACLT 

03R3000LT 

03R3000LTNI

03R3010AI 

Simple Charnière
Simple Hinge
Einfaches Scharnier
Enkelvoudig scharnier

75 mm 100 mm 125 mm 150 mm 175 mm

03R3300AC 

03R3300ACVER°

03R3300ACVERRIV°

03R3300ACNI

03R3300LT

03R3300LTNI

03R3310AI 

Double Charnière
Double Hinge
Doppeltes Scharnier
Dubbel scharnier

Matière & coloris sur demande
Material & colour upon request
Vormaterial & Farbe nach Wunsch
Voormateriaal & kleur op verzoek

Matière & coloris sur demande
Material & colour upon request
Vormaterial & Farbe nach Wunsch
Voormateriaal & kleur op verzoek



enrolled

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

enrolled 

Modèle fabriqué sur mesure selon demande.
Models realised according to our customer need, 
on specific demand and dimensions.
Kundenspezifisches Artikel nach Kundenwunsch 
und auf Sondernachfrage.
Maatprodukt , ontwikkeld op specifieke aanvraag 
en afmetingen van de klant .



SILVER

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

��SILVER 80/80 

Inox 304 brossé 
brushed 304 stainless steel 
Inox 304, gebürstet 
Geborsteld inox 304

��SILVER 89/89 

Inox 304 brossé 
brushed 304 stainless steel 
Inox 304, gebürstet 
Geborsteld inox 304

��SILVER 100/86 

Inox 304 brossé 
brushed 304 stainless steel 
Inox 304, gebürstet 
Geborsteld inox 304



Speciales� Special
Sondertürbänder� Speciale scharnieren

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

PO.CHAR 

RF.CHAR 

PO.CHAR.01/02
M20/M24

PO.CHAR10
 

PO.CHAR.07/08
G45/P30

PO.CHAR.13/14
M20/M24

PO.CHAR.10/11/12
M12/M16/M18

PO.CHAR.05/06
M20/M24

PO.CHAR.17/18/19
Ø 30/35/40

PO.CHAR.03/04
M20/M24

PO.CHAR.11/12

PO.CHAR.15/16
M20/M24

80
/7

2

16
5/

70

14
0/

14
5

95
/1

00

75
/1

00
/1

10

16
5/

70

95
/1

30
/1

40

60
/5

0
60

/4
5

60
/4

5

48/55/70

2020

20

13

20

18

10

60
/5

0

40/48 40/48

40/48

30/35/40

20

20/24/30

40/48

26/32/35

20/24 20/24

25/30
20/24 20/2412/16/18

64÷73/64÷70

10
0/12

0

35/30 9/11

M8

20/24

M10



sur mesure�ma de to measure 
MaSSanfertigung� Op maat

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com



Paumelle réglable en 2 dimensions, bouts plats
Hinge adjustable in 2 planes, flat ends

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5100               BP REG   Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

   PROFILE
AXE (Y)  

   PIN
RONDELLE  

 WASHER
Filet

Screw thread

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Métrique
Métric

Accessoires
Accessories  

100 16 20 27 9 16 9,3 2,25 M8 Roulement   Bearing

120 16 20 27 9 16 9,3 2,25 M8 Roulement   Bearing

140 20 25,3 34 11 20 11,3 2,50 M10 Roulement   Bearing

160 20 25,3 43 12 20 12,3 2,50 M12 Roulement   Bearing

180 20 25,3 53 13 20 13,3 2,50 M12 Roulement   Bearing

200 23 29 58 16 23 16,3 3 M12 Roulement   Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

– – – – –

Partie mâle
Male fitting

Rondelle
Washer

Axe fixe
Fixed pin

Partie femelle
Female fitting

Vis de réglage
Adjustment screw

Bille de contact
Load ball

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Türbänd, regulierbar in 2 Dimensionen, runde Enden
2-dimensioneel regelbaar lasscharnier, ronde uiteinden

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5100               BP REG   Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

   PROFIEL
ACHSE (Y)  

   AS
SCHEIBE     

 SLUITRING
Gewinde

Draad

L D S l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

Metrisch
Metrisch

Zubehör
Toebehoren 

100 16 20 27 9 16 9,3 2,25 M8 Lager

120 16 20 27 9 16 9,3 2,25 M8 Lager

140 20 25,3 34 11 20 11,3 2,50 M10 Lager

160 20 25,3 43 12 20 12,3 2,50 M12 Lager

180 20 25,3 53 13 20 13,3 2,50 M12 Lager

200 23 29 58 16 23 16,3 3 M12 Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – – – –

Steckerteil 
Mannelijk onderdeel

Scheibe
Sluitring

Feste Achse
Vaste as

Aufnahmeteil
Vrouwelijk onderdeel

Einstellschraube
Regelschroef

Kontaktkugel
Contactkogel

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L



Paumelle réglable en 2 dimensions, bouts ronds
Hinge adjustable in 2 planes, flat ends

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5200               BR REG   Indice/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

   PROFILE
AXE (Y)  

   PIN
RONDELLE  

 WASHER
Filet

Screw thread

L D S l d
Dia. Ext.
Ext. Dia.

Dia. Int.
Int. Dia.

Ep.
Thk.

Métrique
Métric

Accessoires
Accessories  

100 16 20 32 10 16 10,3 2,25 M8 Roulement   Bearing

120 16 20 34 11 16 11,3 2,25 M8 Roulement   Bearing

135 18 22,5 43 12 18 12,3 2,50 M10 Roulement   Bearing

150 20 25,3 47,5 13 20 13,3 2,50 M12 Roulement   Bearing

180 20 25,3 53 13 20 13,3 2,50 M12 Roulement   Bearing

200 23 29 58 16 23 16,3 3 M12 Roulement   Bearing

Toutes les pièces sont interchangeables    All parts are interchangeable

(y) (x)

– – – – –

Partie mâle
Male fitting

Rondelle
Washer

Axe fixe
Fixed pin

Partie femelle
Female fitting

Vis de réglage
Adjustment screw 

Bille de contact
Load ball

Légende-matériaux    Key-materials Le droit d’auteur de ce plan est la propriété 
de la société PAUMELLES LIEGEOISES. Ce 
plan vous est communiqué à titre personnel 
et confidentiel  : toutes reproductions et com-
munications à des tiers en sont INTERDITES.

The copyright to this drawing is the property of 
the company PAUMELLES LIEGEOISES. This 
drawing is made available for your personal 
and confidential use only: any reproduction 
and communication thereof to third parties is 
PROHIBITED.

  ACIER / STEEL   ALUMINIUM

  INOX / STAINLESS STEEL 303   LAITON / Brass

  INOX / STAINLESS STEEL  304

  INOX / STAINLESS STEEL  316L



Türbänd, regulierbar in 2 Dimensionen, runde Enden
2-dimensioneel regelbaar lasscharnier, ronde uiteinden

Z.I. des Hauts Sarts - 4ème Avenue, 5 - B-4040 Herstal - Belgium - T.: +32(0)4 343 43 23 - F.: +32(0)4 343 64 66 
info@paumelles-liegeoises.com - www.paumelles-liegeoises.com

08R5200               BR REG   Kennziffer/Index : 00/2010 

 

(X)
PROFIL    

   PROFIEL
ACHSE (Y)  

   AS
SCHEIBE     

 SLUITRING
Gewinde

Draad

L D S l d
Äuß. Durchm.

Buitendiameter
Inn. Durchm.

Binnendiameter
Dicke
Dikte

Metrisch
Metrisch

Zubehör
Toebehoren  

100 16 20 32 10 16 10,3 2,25 M8 Lager

120 16 20 34 11 16 11,3 2,25 M8 Lager

135 18 22,5 43 12 18 12,3 2,50 M10 Lager

150 20 25,3 47,5 13 20 13,3 2,50 M12 Lager

180 20 25,3 53 13 20 13,3 2,50 M12 Lager

200 23 29 58 16 23 16,3 3 M12 Lager

Alle Teile sind austauschbar   Alle onderdelen zijn verwisselbaar

(y) (x)

– – – – –

Steckerteil 
Mannelijk onderdeel

Scheibe
Sluitring

Feste Achse
Vaste as

Aufnahmeteil
Vrouwelijk onderdeel

Einstellschraube
Regelschroef

Kontaktkugel
Contactkogel

Legende-Materialien    Legende-materialen Das Urheberrecht dieses Plans ist Eigentum 
der Firma PAUMELLES LIEGEOISES. Der 
Plan ist vertraulich und wird Ihnen nur für pri-
vate Zwecke zur Verfügung gestellt: Jegliche 
Reproduktion oder Weitergabe an Dritte ist 
VERBOTEN.

Het auteursrecht van dit plan is eigendom van 
de onderneming PAUMELLES LIEGEOISES. 
Dit plan wordt u persoonlijk en vertrouwelijk 
aangeboden: alle reproducties en mededelin-
gen aan derden hiervan zijn VERBODEN.

  STAHL / STAAL   ALUMINIUM

  INOX 303   Kupfer / Koper

  INOX 304

  INOX 316L


	5000
	FICHE-5000-DE_NL
	FICHE-5000-FR_EN

	5100
	FICHE-5100-BP-DE_NL
	FICHE-5100-BP-FR_EN

	5120-1-2
	FICHE-5120-BP-1-2-DE_NL
	FICHE-5120-BP-1-2-FR_EN

	5120
	FICHE-5120-BP-DE_NL
	FICHE-5120-BP-FR_EN

	5200
	FICHE-5200-BR-DE_NL
	FICHE-5200-BR-FR_EN

	5220
	FICHE-5220-BR-DE_NL
	FICHE-5220-BR-FR_EN

	5230
	FICHE-5230-DE_NL
	FICHE-5230-FR_EN

	5232
	FICHE-5232-DE_NL
	FICHE-5232-FR_EN

	5240
	FICHE-5240-DE_NL
	FICHE-5240-FR_EN

	5270
	FICHE-5270-DE_NL
	FICHE-5270-FR_EN

	5500
	FICHE-5500-AC-145-REG-DE_NL
	FICHE-5500-AC-145-REG-FR_EN

	FICHE-4L-BOMMER
	FICHE-4L-ENROLLED
	FICHE-4L-SILVER
	FICHE-4L-SPECIAL
	FICHE-4L-SURMESURE
	r5100
	FICHE-R5100-BP-REG-DE_NL
	FICHE-R5100-BP-REG-FR_EN

	r5200
	FICHE-R5200-BR-REG-DE_NL
	FICHE-R5200-BR-REG-FR_EN


